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Sklic seje predsedstva sindikata 

 
Spoštovani,  
  
Naj vas opozorim na pomembnost seje predsedstva, ki jo bomo imeli v sredo, 24. 
februarja 2010. Ta seja bo ena zadnjih pred skupščino sindikata in bo pomembna 
predvsem zaradi dveh točk:  
  
- Vladnega predloga sprememb zakona o sistemu plač v javnem sektorju in  
- Priprav na skupščino sindikata.  
  
Vladna stran nam je poslala svoja izhodišča in predlog sprememb Zakona o sistemu plač 
v javnem sektorju. Le to je storila glede na sprejet dogovor o odpravi anomalij in 
pomanjkljivosti prehoda v nov plačni sistem. Sindikatom javnega sektorja je bilo to 
gradivo predstavljeno prejšnji teden. Po tem, ko smo  nekoliko predelali gradivo in ko 
nam je bilo to tudi predstavljeno, smo si bili vsi sindikalni predstavniki enotni, da je bil s 
predlaganimi spremembami namen vlade povsem drug in ne odprava anomalij in 
pomanjkljivosti, kot je bilo dogovorjeno. Gradivo vam pošiljam poleg, da si ga boste 
lahko podrobno ogledali in se ustrezno pripravili na sredino sejo predsedstva. Izvršilni 
odbor je včeraj o tem že razpravljal in sprejel naslednja izhodišča:  
 

� Vladno gradivo pomeni hud interesni poseg v sam Zakon o sistemu plač v javnem 
sektorju in ni pripravljeno v skladu z dogovorjenim - odprava anomalij in 
pomanjkljivosti prehoda na nov plačni sistem.  

 
� V predlaganemu dokumentu so predlogi, ki so nesprejemljivi in pomenijo hudo in 

ponovno zmanjšanje pravic zaposlenim. Sindikati smo zaradi finančne krize 
dvakrat že popustili. In tak njihov pristop je v bistvenem nasprotju z zadnjim 
dogovorom, ko smo jim takrat dali jasno vedeti, da se glede zmanjševanja pravic 
zaradi krize na pogajanjih zadnjič srečamo. Predlog namreč vsebuje zaostrovanje 
kriterijev in podaljševanje obdobja za napredovanja, uvaja kvotni sistem pri 
napredovanjih, spreminja kriterije glede ocenjevanja redne delovne uspešnosti, 
uvaja celo negativno delovno uspešnost, črtanje dodatkov za specializacijo, 
magisterij in doktorat, spreminja plačilo dela v manj ugodnem delovnem času, ...  

 
� Naj posebej omenim, da je zopet v predlogu navedeno, da so vsa delovna mesta J 

skupine sestavni del KPJS, kar je bilo navedeno tudi v prvotnem njihovem 
predlogu, leta nazaj, a smo katalog delovnih mest J skupine uspeli razvrstitve 
delovnih mest v plačilne razrede spraviti v kolektivne pogodbe dejavnosti. Res je, 
da je ta del razvrstitev zaposlenih v plačne razrede iz J skupine relativno neurejen 



in so lahko po različnih  dejavnostih zaposleni na praktično istih delovnih mestih 
različno vrednoteni, a dejstvo je, da je imela vlada v tem primeru pregled in vsa 
orodja, da bi v času pogajanj to uredili na najprimernejši način.  

 
� Na izvršilnem odboru pa so bila izražena nekoliko deljena mnenja glede črtanja 

14. člena. Izpostavljena je bila namreč bojazen, da ni vladni namen resnično tak, 
da bi uredili pravično plačilo opravljenega dela, ne glede na to, če zaposleni ne 
izpolnjuje izobrazbenih pogojev za zasedbo delovnega mesta. Le ti imajo sedaj za 
en ali dva plačilna razreda manjšo plačo, kar ne pomeni enako plačilo za enako 
kvalitetno opravljeno delo.  Izpostavljena je bila namreč bojazen, da  bi črtanje 
tega člena lahko pomenilo tudi to, da bi zaposleni izgubili delo, ki sedaj delajo na 
delovnih mestih brez ustrezne izobrazbe.   

 
To so na hitro naštete nekatere pomembnejše točke iz vladnega predloga, ki je za nas 
nesprejemljiv in problematičen. Ne pomeni odprave anomalij in pomanjkljivosti prehoda 
na nov plačni sistem, ampak temeljito interesno posega v že težko dosežene pravice 
zaposlenih in izrazito slabša naš položaj. Prepričan sem, da boste ta predlog temeljito 
proučili in se glede njega na seji opredelili.  
  
 
Poleg omenjenega pa bomo na seji govorili tudi o organiziranosti sindikata in možnih 
spremembah statuta. V aprilu smo dolžni organizirati skupščino in na njej izvoliti novo 
vodstvo in določiti ustrezno organiziranosti sindikata za nadaljnje delovanje. Le to naj bi 
bilo v skladu z na predsedstvih že sprejetimi smernicami. O sami organiziranosti smo se 
v zadnjem času veliko pogovarjali na vseh nivojih sindikata in kot sem omenil, so bile 
smernice za nadaljnje delovanje že večkrat sprejete in le te tudi zahtevajo nekatere 
spremembe statuta v smislu bolj opredeljenega delovanja poklicnih skupin (konferenc), 
po možnosti po poklicnih skupinah ZSPJS. Glede tega je bilo večkrat govora tudi na 
predsedstvih in tudi na zadnjem izobraževanju, ki smo ga imeli v oktobru 2009, v Murski 
soboti, kjer so bile tudi omenjene smernice nadaljnjega delovanja sindikata tudi sprejete. 
Predsednik sindikata Matija Cevc je na sestanku izvršilnega  odbora, ki je bil včeraj, 19. 
februarja 2010 omenil, da je statutarna komisija že prejela predlog sprememb statuta, ki 
ga bo obravnavala. Pozivam vas, da o tem razmislite in po možnosti do sej predsedstva 
pošljete svoje pripombe na statut, na naslov statutarne komisije. Le ta je po statutu 
zadolžena, da prispele pripombe pregleda in uskladi in seveda tudi pripravi za sprejem na 
predsedstvu oziroma skupščini sindikata. Seveda se bomo o tem podrobno pogovorili na 
sami seji. Prepričan sem, da bomo na seji tudi določili terminski plan priprav na 
skupščino in izvolili kandidacijsko komisijo. Statut in vse ostale pomembne dokumente, 
ki opredeljujejo delovanje sindikata si lahko ogledate na naši internetni strani: 
www.sindikat-kc.si.  
 
Lep pozdrav 
 
Bojan Peršl 
Tajnik sindikata 


